
Des rangées dérangées 

En una sala de reunión, hay nueve fi las con el mismo número de sillas.  

Para la primera conferencia, están todos los participantes y la sala está llena 

en sus dos terceras partes. Para la segunda conferencia, sólo las tres cuartas 

partes de los participantes se han inscrito.  

Para evitar que haya demasiados sitios vacíos, los organizadores quieren 

quitar fi las completas de sillas. 

 

 

¿Con cuántas fi las completas hay que contar para la segunda 

conferencia? Justifica la respuesta. 


